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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW Crafter

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 290 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau

TÜV neu, ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Active Rock
Chassis: VW Crafter
SONDERAUSSTATTUNG

– VW Crafter 35 3.500 kg*; 2,0 l TDI; Euro VI HD; SCR; 6-Gang-Schaltgetriebe (103 kW/140 PS)

– Auflastung von 3.500 kg* auf 4.000 kg*

– TVT-Aufbau (Mit der Option TVT-Aufbau (Top-Value-Technology) erhält Ihr Fahrzeug - 1. statt
serienmäßiger Holzleisten feuchtigkeitsresistente Polyurethan-Kunststoffleisten 2. eine bessere Auf-
baustabilität, da Seitenwand, Dach, Heckwand und Boden miteinander verklebt werden.)

– Licht & Assistenz Paket (Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Regensensor und automatische Fahr-
lichtschaltung, Fernlichtassistent:

”
Light Assist“, LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, 230

V Steckdose im Fahrersitzgestell, Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch), ”Leavinghome”-
Funktion und manueller ”Coming home”-Funktion, Fahrerassistent ”Travel Assist” inklusive Spurhal-
teassistent ”Lane Assist”, Automatische Distanzregelung ACC mit Stop & Go)

– Polster: ACTIVE ROCK ”PLATINUM SELECTION”

– Aufbautür: KNAUS EXKLUSIV statt Premium

– Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design

– Vorderachse, verstärkt (2.100 kg Traglast statt 1.800 kg)

– Leder Multifunktionslenkrad, beheizbar

– Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin

– Spannbetttuch-Set, passgenau für Matratzenform – für 2 Schlafplätze (Festbetten)

– Zusätzliche Staukästen im Heck links und rechts, über Einzelbetten

– TÜV und Zulassungspapier

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

Der Knaus VAN TI Plus 650 MEG Platinum Selection ist die perfekte Kombination aus Volkswagen-Technik
und Knaus-Komfort. Aufgebaut auf dem VW Crafter 2.0 TDI (140 PS, Euro 6E) mit 6-Gang-Schaltgetriebe
bietet er souveräne Leistung, modernste Sicherheitsassistenten und herausragende Fahrdynamik – ideal
für lange Reisen und anspruchsvolle Touren. Das Sondermodell Platinum Selection überzeugt mit ex-
klusiver Optik, Top-Ausstattung und edlen Active Rock-Polstern. Durch die Auflastung auf 4.000 kg, die
verstärkte Vorderachse und den TVT-Aufbau (Top-Value-Technology) bietet das Fahrzeug eine hervorra-
gende Stabilität und hohe Zuladungsreserven. Mit dem Licht & Assistenz Paket (u. a. LED-Scheinwerfer,
ACC mit Stop&Go, Spurhalteassistent, Travel Assist, Regensensor und Light Assist) ist maximale Si-
cherheit serienmäßig dabei. Die Oyster 60 Premium Twin SAT-Anlage, 22 Smart-TV, Markise, Heckgarage,
Leder-Multifunktionslenkrad (beheizbar) und zahlreiche Komfortdetails runden das Paket ab.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolen-

kung, Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Gasheizung

• DAB Radio, Navigationssystem, TV

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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